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11 月も中旬になり朝晩冷え込むようになってきました。冬がだんだん近づいてきましたね。 

栽培チャレンジの参加者の方から素敵な写真や感想が届いております。 

プランター栽培通信としてご紹介していきます。 

🍂成長中 

🌱収穫しました 

   

サニーレタス大収穫 これから収穫します サニーレタスの収穫 

 

   

小カブ間引き後 間引いたカブ菜 防虫ネットで虫対策 

   

サニーレタス大きくなりました 小カブの間引き 白菜大きくなりました 



 

🍳料理しました 

 

  

 

カブの葉入り豚汁 ほうれん草とサニーレタス サニーレタスとカブ菜のサラダ 

  

 

サニーレタスのサラダ サニーレタスを使ったオムライス トマトとサニーレタスのサラダ 

   

サニーレタスのサラダ カブ菜の味噌汁 ほうれん草とサニーレタスの 

サラダ 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

～ みなさまからの感想・ご意見 ～ 

 

〇1 回目に引き続き 2回目の間引きを行いましたが、葉っぱ同士が干渉し合い、とっても 

抜きづらかったようです。タイミングが少し遅かったかもしれません。 

間引いた葉は付け合わせとして食しました。 

シャキシャキと新鮮でとても美味しかったです。（小カブ） 

 

〇小カブは、失敗です。 

 カブの姿が見えないまま、もう、葉が黄色くなりはじめたものが、チラホラ。 

 もったいない精神が邪魔して、間引きの手遅れです。失敗です！！ 

 いや、種まきの仕方から、不味かった気がします。（笑） 

体験しつつ、気づき、教えていただいたようです。ありがとうございます。（小カブ） 

 

〇ほうれん草のベビーリーフとサニーレタスを収穫しました。 

オリーブオイルと岩塩で頂きます！（ほうれん草・サニーレタス） 

 

〇葉っぱが大きくなり、増えたので、本日、葉っぱにマヨネーズを付けて頂きます。 

かなり、量がとれて嬉しいです。（サニーレタス） 

 

〇収穫しました。 

長く収穫を楽しむため、全部を取らずに外側の葉を数枚かきとり、サラダにしました。（サニーレタス） 

 

〇大きく育ち、中央に巻目ができてきました。 

米酢を水で希釈して霧吹きで葉とネットに噴霧する方法で、効果があるのか？今のところ葉は食べら 

れてはいません。 

 このまま元気に育ってくれるといいのですが・・・。（ミニ白菜） 
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この事業は、コロナ禍により、生活に様々な制限がある中で、 

区民の皆様に「農」に親しんでいただくために感染対策を講じて実施しています。 
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